MEDIDA DE CENTRALIZACIÓN: MODA
Así mismo, se deberá de hallar la moda de los datos que se ha expuesto anteriormente, teniendo en cuenta que la moda es el dato que más se repite.
Ejemplo:
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3) Moda:

Es el valor de la variable estadistica que mas se
repite en una serie de datos.

Ejemplo:
i3,5,2,4,3,1,3 | ii)6,12,8,7,6,9

3 es el valor que mds se 6 es el valor que mds se
repite repite

De haber dos cantidades que se repitan mayor e igual
numero de veces habra dos modas, siendo bimodal
esta distribucion.




